
 

ขั้นตอนการตดิตั้ง Certificate บนระบบฏิบตักิาร Android 

 

 

 

 

1.ใหใ้ช ้Smartphone ระบบปฏิบติัการ Android 

เปิด Web Browser ผา่น 4G จากนั้นใหพิ้มพ ์
http://wise.swu.ac.th 

 

 

 



 

 

2.จากนั้นใหค้ลิกเลือกท่ีแทบ Document จะปรากฏ
เอกสารใหท้ าการดาวน์โหลดในหวัขอ้ท่ี 2 ท่ีมีช่ือวา่
ใบรับรองเครือข่ายไร้สาย 
 

3.ใหก้ดตรงรูปสญัลกัษณ์ดาวน์โหลด เพ่ือท าการล้ิงคไ์ป
ยงัหนา้ท่ีเก็บตวัติดตั้ง Certificate  

 

 

 

4. จากนั้นใหค้ลิกท่ี ดาวน์โหลด เพ่ือท าการดาวน์โหลดตวั
ติดตั้ง Certificate มาเก็บไวท่ี้ Smartphone 

 

 



 

 

 

5. ใหเ้ลือกโฟลเดอร์ท่ีตอ้งการเก็บตวัติดตั้ง 
Cetirficate จากนั้นใหก้ดตกลง 

 

 

 



 

6. จากนั้นใหเ้ราเปิดโฟลเดอร์ท่ีเราเก็บไฟลติ์ดตั้ง 
Certificate จากนั้นใหก้ดเปิดท่ีไฟลท่ี์เราดาวน์โหลด
มาช่ือวา่ wise.cer 

 

 

 



 

7. ขั้นตอนน้ีจะเร่ิมท าการติดตั้ง โดยใหเ้ราตั้งช่ือของ
ใบรับรองท่ีเราจะท าการติดตั้งวา่อะไรก็ได ้เพ่ือใหเ้ขา้ใจ
ง่าย ขอใชช่ื้อวา่ wisecert  

 

8.ตรงหวัขอ้การใชข้อ้มูลรับรอง ใหเ้ราท าการเลือก 
VPN และ แอป ซ่ึงปกตติแลว้จะถูกเลือกใหเ้องโดยอติั
โนมติั 
 

9.จากนั้น กดท่ีปุ่ม ตกลง เป็นอนัเสร็จส้ินขั้นตอนการ
ติดตั้ง Cetificate  

 

10. ใหท้ าการ Reboot Smartphone 1 คร้ัง 
ก่อนเร่ิมใชง้านเครือข่ายไร้สาย WiSE-ONK 

 

 

 



 

 

 

 


